

В рамках акции «Безопасное лето» Госавтоинспекция провела для ребят урок по ПДД

В рамках акции «Безопасное лето» сотрудник отдела МВД России по Михайловскому району побывала в гостях у ребят из пришкольного лагеря «Улыбка», который организован на базе школы имени А.И.Крушанова с. Михайловка и детей из лагеря организованного на базе дома культуры с. Васильевка.

Ребятам был продемонстрирован профилактический видеофильм о правилах дорожного движения. После просмотра ребята закрепили полученные знания беседуя и отвечая на вопросы инспектора.

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Михайловскому району София Шилина разъяснила, где можно кататься на велосипедах и самокатах, а где запрещено, напомнила о защитной экипировке и ее назначении, призвала школьников всегда соблюдать правила дорожного движения и напомнила о том, что до 14-летнего возраста выезжать на проезжую часть запрещено, а пересекать дорогу можно только по пешеходному переходу, везя велосипед или самокат рядом с собой.

В завершение мероприятия все дети получили брошюры о безопасности движения и сделали общее фото на память о встрече.

Для снижения детского травматизма важно с детства формировать у юных пешеходов культуру в области дорожного движения. Проведение профилактических уроков среди детей значительно влияет на снижение дорожных происшествий с участием несовершеннолетних.

Данные мероприятия прошли с участием членов добровольной народной дружины и общественным советом при ОМВД России по Михайловскому району.

Полицейские обращаются к родителям с призывом быть примером для подражания для своих детей, переходить проезжую часть по пешеходному переходу и не забывать о безопасном поведении в автомобиле.